身近に国消国産キャンペーン応募規約

本規約は、「身近に国消国産キャンペーン」(以下「本キャンペーン」といいます)への応募に関する条件を定めるものです。本キャンペーンにご応募いただく前に、必ず本規約をご確認ください。ご応募いただいた時点で、本規約に同意いただいたものとみなします。

#### 1. 応募資格

日本国内に在住の方で、Instagram アカウントをお持ちの方。

本規約に同意いただける方。

未成年者の場合は、保護者の同意を得た上でご応募ください。

## 2. 応募方法

ご自身が実践している「国消国産」の取り組みを、JA晴れの国岡山の公式 Instagram の 投稿にコメントしてください。

例:国産食材を使った料理を作った、国産農畜産物を購入・利用した、農業をしたなど。

#### 3. 応募上の注意

応募作品は、ご自身が実際に行った国消国産に関する内容に限ります。他人の体験や過去の投稿の転載、第三者の著作物を無断で使用した投稿は無効となります。

応募はお一人様何回でも可能ですが、当選はお一人様1回までとさせていただきます。

公序良俗に反する内容、営利目的、誹謗中傷、個人情報の漏洩など、運営事務局が不適切 と判断した投稿は無効とします。

# 4. 当選·賞品発送

厳正な抽選の上、当選者を決定し、公式アカウントよりダイレクトメッセージでご連絡いたします。

当選通知後、指定期間内にご返信がない場合は、当選を無効とさせていただきます。

賞品の発送は日本国内に限ります。

当選賞品の転売はご遠慮ください。

# 5. 投稿内容の利用について

応募いただいたコメント等は、当キャンペーンの広報活動(公式 SNS、WEB サイト、印刷物等)で使用させていただく場合があります。使用にあたり、個別にご連絡はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

# 6. 個人情報の取り扱い

当選者からご提供いただいた個人情報は、賞品の発送および本キャンペーン運営の目的にのみ使用し、適切に管理いたします。

個人情報の取り扱いについては、当社プライバシーポリシーに準じます。

#### 7. 免責事項

本キャンペーンの応募に際し発生したいかなる損害についても、主催者は一切の責任を負いません。

本キャンペーンは、Instagram 社が後援、支持、運営するものではありません。

## 8. その他

本規約は予告なく変更する場合があります。最新の内容は公式サイト等でご確認ください。

本キャンペーンに関するお問い合わせは公式サイトのお問い合わせフォームよりご連絡ください。

## 注意事項

ご応募は、ご自身が実際に行った「国消国産」の取り組みに限ります。他人の体験や過去の 投稿の転載、第三者の著作物を無断で使用した投稿はご遠慮ください。

公序良俗に反する内容、営利目的、誹謗中傷、個人情報の漏洩など、運営事務局が不適切 と判断した投稿は無効とさせていただきます。

応募コメントは、当キャンペーンの広報活動に使用させていただく場合があります。使用 にあたり、個別にご連絡はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

当選のご連絡は、公式アカウントからダイレクトメッセージにて行います。なりすましアカウント等にはご注意ください。

当選通知後、指定期間内にご返信がない場合や、必要事項に不備がある場合は、当選を無効とさせていただく場合があります。

賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。

本キャンペーンは、Instagram 社が後援、支持、運営するものではありません。

本キャンペーンの内容は予告なく変更・中止となる場合があります。あらかじめご了承ください。